










Feedback Analysis [2024-25] 

Student Feedback 

Vidya Bhawan Rural Institute's 1QAC cell designed a feedback form for students based on which suggestions 
were collected and improvements were made in college for the session 2024-25. 

The survey included many points related to many areas for which many students gave their inputs, as shown 
below in precise manner for clearand better understanding through quick glimpse. 

1. Survey Results: ARE YOU SATISFIED WITH THE CURRENT SYLLABUS 

YES: 67 responses (84.8%) 

NO: 12 responses (15.2%) 

2. Survey Results: CURRENT SYLLABUS IS HELPFUL IN PROVIDING PRACTICAL 
KNOWLEDGE 

YES: 66 responses (85.7%) 
NO: 11 responses (14.3%) 

3. Survey Results: TEACHERS ENCOURAGE PARTICIPATION AND DISCUSSION IN THE 
CLASS 
YES: 70 responses (91.4%) 
NO:7 responses (8.6%) 

4. Survey Results: RATE COLLEGE LIBRARY 

VERY GOOD: 38 responses (48.7%) 

GOOD: 24 responses (30.8%) 

AVERAGE: 14 responses (18.0%) 

5. Survey Results: RATE COMPUTER LAB 

VERY GOOD: 33 responses (42.3%) 

GOOD: 28 responses (35.9%) 

AVERAGE: 18 responses (23.1%) 

6. Survey Results: RATE CLASSROOM ARRANGEMENTS 

VERY GOOD: 37 responses (47.4%) 



GOOD: 19 responses (24.4%o) 

AVERAGE: 21 responses (27. 1%) 

7. Survey Results: RATE SPORTS FACILITIES AND EQUIMENT 

VERY GOOD: 38 responses (48.7%) 

GOOD: 21 responses (26.9%) 

AVERAGE: 17 responses (21.8%) 

8. Survey Results: RATE THE WORKINGS OF THE OFFICE STAFF AND 
ADMINISTRATION 

VERY GOOD: 41 responses (52.6%) 

GOOD: 23 responses (29.5%) 

AVERAGE: 8 responses (10.3%) 

9. Survey Results: RATE CANTEEN FACILITY 

VERY GOOD: 36 responses (46.2%) 

GOOD: 21 responses (26.9%) 

AVERAGE: 19 responses (24.4%) 

10. Survey Results: RATE FUNCTIONING OF PLACEMENT CELL 

VERY GOOD: 36 responses (46.2%) 

GOOD: 21 responses (26.9%) 

AVERAGE: 20 responses (25.6%) 

11. Survey Results: RATE EXTRA CURRICULAR ACTIVITIES 

VERY GOOD: 43 responses (55.1%) 

GOOD: 21 responses (26.9%) 

AVERAGE: 12 responses (15.4%) 

12. Survey Results: ARE WASHROOMS HYGIENIC AND CLEAN 

YES: 41 responses (52.6%) 



NO: 37 responses (47.4%) 

13. Survey Results: IS CLEAN DRINKING WATER AVAILABLE IN THE CAMPUS 

YES: 67 responses (86.4%) 

NO: 10 responses (13.0%) 

I4. Survey Results: DOES GRIEVANCE REDRESSAL CELL SOLVE YOUR PROBLEM 

YES: $4 responses (69.2%) 

NO: 4 responses (5.1%) 

NEVER FACED ANY PROBLEM: 20 responses (25.6%) 

15. Survey Results: IS CAMPUS ECO FRIENDLY AND GREEN 

YES: 71 responses (91.0%) 

NO: 5 responses (6.5%) 

Feedback Analysis Summary 
The survey reflects positive feedback on most of the areas such as syllabus, teaching, and facilities. 
Key concerns include washroom hygiene (47.4% dissatisfactior), while clean water (86.4%) and an 
eco-friendly campus (91%) are appreciated. Along with this the college is recognized as one of the 
best institutions providing quality education in minimai cost. 
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